

SMC Blekinge Styrelsemöte 2021-03-01

Plats: Google Meets

Tid: 18:30

Närvarande:

Ordf. Roger Breiner

Vice ordf. Stefan Thomasson

Sekr. Magnus Vigerlöf

Ledamot. Jörgen Wall

Ledamot. Åsa Willander Strömberg

Suppl. Bo Sjögren

Frånvarande:

Suppl. Nadja Dolgova

Valb. Kent Hård

1. Roger öppnar mötet.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till mötets protokollförare valdes Magnus.
4. Föregående protokoll godkändes.
5. Ekonomirapport
Inget nytt sedan förra mötet.
Revisionen är klar. Nytt för i år är att hela styrelsen måste skriva under årsbokslutet.
6. Distriktsinformatör/Webansvarig
 - I. Manusstop för nästa distriktsspalt är 6 april. Kommer ut v17.
 - II. Inget nytt för ev närvaro på besiktningen i Karlshamn



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se

Protokoll

2021-03-10

7. MTC
 - I. Rosenholm går inte att hyra i år för våran avrostning
 - II. Cirkusplanen i Ronneby är klar efter en Coronaplan skapats.
 1. Fortfarande strul att få in kursen i systemet.
 - III. Knix N Åsum
 1. Magnus och Jörgen mötte upp med Pelle R (SMC Skåne) för att kolla och prata om kurs på gokart banan i N Åsum (utanför Kristianstad). Det är ett bra ställe med mycket plats både inne och även stora depåtor med både asfalt och grus som underlag. Ska kollas upp om även grusvägar strax utanför kan vara tillgängliga.
 2. Ägarna är positiva till att utveckla denna verksamhet tillsammans med oss.
 3. Tanken är att köra en första kurs tillsammans med SMC Skåne och dela kostnader/intäkter lika. Vi ska köra allt genom en anmälan mm för att inte komplicera det i onödan för vare sig oss eller deltagare.
 4. Det finns även möjlighet till camping och kanske tillgång till rum för övernattnig för att göra det enklare för de som har lite längre att köra.

8. SMC Sydöst/Vår verksamhet under 2021
 - I. Årsmötet 2021 bestäms till den 13 juni 13:00-15:00
AP Jörgen kolla upp vad som gäller med gräsplanen i Brunnsparken.
AP Jörgen kolla upp om cirkusplatsen skulle kunna användas som alternativ.
 - II. En kväll på MC; Inget nytt har kommit fram.
 - III. HLR för styrelsen/instruktörer; allt ligger nere tills dess att kurser börjas ges igen.
 - IV. Kurser som vi planerar för kommande år är:
 1. Avrostning Rosenholm inställd pga att vi inte har tillgång till Rosenholm.
 2. Gruskurs Ronneby 12:e juni.
 3. Knix/grundkurs i N Åsum 1:a maj.
 - V. Samarbete med angränsande distrikt
Avrostningen på Knutstorp och i Kalmar är inställda. Dock har Knix/grundkurs i N Åsum tillkommit.
 - VI. Vår närvaro på trafikskolorna
AP Roger; Kolla upp när Risk-utbildningarna startar upp igen och skicka över material till Bo.
 - VII. Sponsrade MC-Fik satsar vi att vi håller 3-4 stycken ifrån maj och framåt.
Vi väntar med datum till nästa styrelsemöte
 - VIII. Aktivering av våra medlemmar
Ett par aktiviteter är anmälda i SMC Boken. Kolla upp om vi kan se till att vara med och synas.
Åsa ska kolla upp om en återträff är intressant och kan anordnas för de kvinnor som träffades förra året för planering av nästa steg.
Roger ska kolla upp om det finns möjlighet att ordna en mekdag med syfte att kontrollera och göra hojen klar inför säsongen.



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se

Protokoll

2021-03-10

9. AP från föregående möte.
Inget.

10. Övrigt

- I. Jörgen; Planerar för en flerdagars tripp upp i Småland under fältmässiga förhållanden i sommar. Kommer troligen att lägga ut den på något sätt om det finns folk som vill följa med.

11. Nästa Möte

Nästa möte bestäms till den 29:e mars på Google Meets 18:30

12. Mötet avslutades.

Ordf:.....
Roger Breiner

Sekreterare:.....
Magnus Vigerlöf



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se